

प्रेस विज्ञप्ति

आज दिनांक 23 दिसम्बर, 2015 को अपराह्न 03:00 बजे से किंग जार्ज चिकित्सा विश्वविद्यालय के प्रशासनिक भवन स्थित बोर्ड रूम में विश्वविद्यालय कार्यपरिषद की आकस्मिक बैठक सम्पन्न हुई जिसमें विश्वविद्यालय कार्यपरिषद द्वारा विभिन्न विभागों में चिकित्सा शिक्षकों के चयन तथा प्रोन्नति हेतु सम्पन्न हुई विभिन्न चयन समितियों की संस्तुतियोंनुसार निम्नविवरणानुसार चिकित्सा शिक्षकों को चयन/प्रोन्नति प्रदान किये जाने की संस्तुति प्रदान की गयी

क्रमांक	विभाग का नाम	विश्वविद्यालय कार्यपरिषद का निर्णय
1	सर्जिकल आंकोलोजी	<ol style="list-style-type: none">डा0 विजय कुमार को सह आचार्य के पद से प्रोफेसर जूनियर ग्रेड (एडिशनल प्रोफेसर) के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया।डा0 समीर गुप्ता को सहायक आचार्य के पद से सह आचार्य के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया।जबकि डा0 अरुण चतुर्वेदी को आचार्य के पद पर नियुक्ति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया है।
2	आर्थोपेडिक सर्जरी विभाग	<ol style="list-style-type: none">डा0 नरेन्द्र सिंह कुशवाहा को सहायक आचार्य के पद से सह आचार्य के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया।जबकि डा0 अंजूम सैयद को सहायक आचार्य के पद पर नियुक्ति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया।
3	माइक्रोबायोलोजी विभाग	<ol style="list-style-type: none">डा0 राज कुमार कल्याण को सह आचार्य के पद से प्रोफेसर जूनियर ग्रेड (एडिशनल प्रोफेसर) के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया।डा0 प्रशांत गुप्ता को सह आचार्य के पद से प्रोफेसर जूनियर ग्रेड (एडिशनल प्रोफेसर) के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया।जबकि डा0 शितल वर्मा को सहायक आचार्य के पद पर नियुक्ति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया।
4	रेडियोडायग्नोसिस विभाग	<ol style="list-style-type: none">डा0 अनित परिहार को सह आचार्य के पद से प्रोफेसर जूनियर ग्रेड (एडिशनल प्रोफेसर) के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया।डा0 मनोज कुमार को सह आचार्य के पद से प्रोफेसर जूनियर ग्रेड (एडिशनल प्रोफेसर) के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया।

5	पैथोलोजी विभाग	<ol style="list-style-type: none"> 1. डा0 अजय कुमार सिंह को सहायक आचार्य के पद से सह आचार्य के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया। 2. डा0 रश्मि कुशवाहा को सहायक आचार्य के पद से सह आचार्य के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया। 3. डा0 अतिन सिंघई को सहायक आचार्य के पद से सह आचार्य के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया। 4. डा0 वाहिद अली को सहायक आचार्य के पद से सह आचार्य के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया। 5. डा0 माला सागर को सहायक आचार्य के पद से सह आचार्य के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया। 6. डा0 रिद्धी जैसवाल को सहायक आचार्य के पद से सह आचार्य के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया। 7. डा0 मालती कुमारी को सहायक आचार्य के पद से सह आचार्य के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया। 8. डा0 मधु कुमार को सहायक आचार्य के पद से सह आचार्य के पद पर प्रोन्नति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया। 9. जबकि डा0 गीता वर्मा, डा0 अश्विनी टण्डन, डा0 सुमैरिया कयूम, डा0 शिवांजली रघुवंशी एवं डा0 चंचल राणा को सहायक आचार्य के पद पर नियुक्ति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया।
	न्यू ट्रामा एण्ड इमरजेंसी मेडिसिन (आर्थोपेडिक सर्जरी)	डा0 मो0 क्यूमेर आजम तथा डा0 देवशी रस्तोगी को सहायक आचार्य के पद पर नियुक्ति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया।
	न्यू ट्रामा एण्ड इमरजेंसी मेडिसिन (क्लीनिकल पैथोलोजी)	डा0 संजय मिश्रा तथा डा0 शालिनी भल्ला को सहायक आचार्य के पद पर नियुक्ति प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया है।